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Fișă de știri - Sfârșitul semestrului – iunie 2026 
 
Aranjamente de sfârșit de mandat 
Elevii vor participa la o Adunare de Adio pentru doamna Mulholland, doamna Hendron și domnul 
Woolsey joi, 25 iunie. 
 
Vineri, 26 iunie, va fi Ziua Petrecerii de Sfârșit de An a clasei, iar elevii nu trebuie să poarte 
uniformă.  Orele de eliminare anticipată vor fi următoarele: 

• 12:45: Creșă 
• 12:50pm: Clasele 1 și 2 & Caterpillar Room 
• 12:55pm: Anii 3 și 4 
• 13:00: Clasele 5 – 7 & Butterfly Room 

 
 
Luni, 29 iunie, este o zi fără uniformă. 
 
Școala se termină mai devreme, marți, 30 iunie 2026, pentru vacanța de vară.  Vă rugăm să 
rețineți că aceasta va fi o zi fără uniformă, o zi de vacanță nesănătoasă și  NU  VOR FI servite 
CINE. 
Elevii vor avea concedieri eșalonate după cum urmează:  

• 11:45: Anii 6 – 7 & Camera Fluturelui 
• 11:50: Anii 3 și 4 
• 23:55: Anii 1 și 2 & Caterpillar Room 
• 12:00: Creșă 

 
Personal 
Noul director 
Așa cum ați fost deja informat de președintele Consiliului de Administrație, doamna McGuire a 
fost recomandată pentru numirea noului director al Școlii Elementare Ballyoran.  Sunt absolut 
încântat de acest lucru și o felicit pentru această promovare binemeritată. Doamna McGuire a fost 
o directoare adjunctă absolut remarcabilă și știu că va fi o directoare remarcabilă.  Părăsesc 
Ballyoran știind că școala este pe mâini foarte sigure și capabile de acum înainte. 
 
 
Avem mai mulți angajați care ne părăsesc anul acesta: 
 
Profesori 
Avem doi profesori cu vechime care se pensionează: 

Echipa de protecție 
Director: Domnul Woolsey 
Profesor desemnat: doamna McGuire 
Adjunct al profesorului desemnat: 
doamna Somerville 
Educatoarea adjunctă desemnată 
pentru grădiniță: doamna Mulholland 
Guvernator desemnat: Doamna 
Sergeant 
Președinte: Doamna Loney 
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Doamna Mulholland se pensionează după 34 de ani de serviciu la Școala Primară Ballyoran, 
majoritatea acestor ani fiind în primii ani, inițial în clasele 1 și 2, un an în Suport pentru Învățare 
și apoi la Grădiniță în ultimii 16 ani. 
 
Domnul Hendron se pensionează după 31 de ani de serviciu la școală, în diverse clase de clasa a 
IV-a, a 5-a și a VI-a, iar mai recent în Sala Fluturilor. 
 
Ambii profesori au lucrat sub îndrumarea celor trei directori ai școlii până acum și le mulțumim 
pentru munca lor asiduă, angajamentul și dedicarea lor neclintită față de această școală și această 
comunitate timp de trei decenii.  Ambele au avut un impact atât de pozitiv asupra vieților a sute 
de elevi de-a lungul anilor.  Ne vor fi dor de ei, dar le dorim amândurora o pensionare lungă, 
relaxantă și fericită. 
 
Avem doi profesori temporari care pleacă, doamna Coert este în Caterpillar Room de peste un an, 
iar doamna Chapman predă o zi pe săptămână în clasa a 7-a anul acesta.  Le mulțumim pentru 
serviciul lor și le dorim succes pentru viitor. 
 
Asistenți de clasă 
Avem patru asistenți de clasă care ne părăsesc:  
Domnișoara Pires, domnișoara Rogers, doamna O'Connor și domnișoara Chrapan.  Toți acești 
Asistenți pentru Nevoi Educaționale Speciale au fost alături de noi anul acesta și le mulțumim 
pentru toată munca lor asiduă și le dorim succes pentru viitor. 
 
Clubul de bucătărie/mic dejun 
Domnișoara Dobrowolski ne-a părăsit la începutul lunii iunie, după șapte ani ca asistent de 
catering și lider al clubului de mic dejun; îi mulțumim pentru serviciul său și îi dorim succes pentru 
viitor. 
 
 
Sărbătorind plasamentul domnișoarei Graham 
În septembrie 2025, am primit-o pe domnișoara Graham la Școala Primară Ballyoran pentru 
stagiul ei la Queen's University.  Lucrând de la grădiniță până la clasa a 7-a, a sprijinit învățarea 
elevilor, a oferit intervenții țintite și a construit relații excelente atât cu elevii, cât și cu personalul. 
Domnișoara Graham a fost un membru valoros al comunității școlare, iar angajamentul și 
disponibilitatea ei de a sprijini în toate aspectele vieții școlare au făcut o diferență reală pentru 
elevii noștri.  Pe măsură ce stagiul ei se apropie de final, îi mulțumim domnișoarei Graham pentru 
munca și dedicarea sa. Îi dorim mult succes în revenirea la Queen's University pentru ultimul an al 
studiilor în Psihologie și așteptăm cu nerăbdare să aflăm despre realizările sale viitoare. 
 
 
Anul școlar 2026/2027 
Școala se redeschide joi, 27 august 2026 , la începutul anului școlar 2026/2027.  Vă rugăm să 
rețineți că nu vor exista mese școlare în primele două zile și toți părinții trebuie să 
trimită un prânz la pachet. 
 
Cursuri pentru anul școlar 2026/2027 
Elevii vor petrece 30 de minute în noua lor clasă pentru anul viitor, luni, 22 iunie. 
Următoarele sunt cursurile pentru anul viitor: 
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Clasă Profesor 
N1 Domnișoara French 
N2 Doamna Biggerstaff: Luni - Miercuri 

Doamna Wells: Joi și vineri 
Anul 1 Doamna Mackle 
Anul 2 Doamna McConville 
Anul 2 Doamna Muldrew 
Anul 3 Doamna Somerville 
Anul 4 Domnișoara Abraham 
Anul 5 Domnișoara Martin 
Anul 6  Domnișoara McKernan  
Anul 7 Doamna Brown - Luni, joi și vineri 

Marți și miercuri urmează să fie confirmat. 
Camera Omizii De confirmat 
Camera 
Fluturelui 

Domnișoara McGirr 

 
 
PE Uniform 
Uniforma de educație fizică a școlii se va schimba începând cu septembrie. Tricoul alb va fi înlocuit 
cu un tricou polo albastru, care va fi disponibil la furnizorii noștri de uniforme. 
 
 
Mese școlare gratuite 
Procesul de aplicare pentru alocații gratuite pentru masă școlară și uniformă pentru anul viitor este 
acum deschis.  Părinții eligibili trebuie să aplice online la: 
https://www.eani.org.uk/financial-help/free-school-meals-uniform-grants 
Vă rugăm să rețineți că, chiar dacă primiți mesele școlare gratuite anul acesta, trebuie să reaplicați 
pentru anul viitor.  Părinții sunt rugați să se asigure că depun cererea cât mai curând posibil 
pentru a se asigura că primești sprijinul la timp pentru începutul noului an.  Dacă nu depui o 
cerere acum, va trebui să plătești mesele școlare începând cu 27 august. 
 
Prețul meselor școlare 
Prețul meselor școlare este în prezent: 

• Creșă   3 lire pe zi 
• Anul 1 – Anul 7  3,10 £ pe zi 

. 
 
Provocarea de lectură de vară 
În lunile de vară, Bibliotecile NI organizează obișnuita lor provocare de lectură de vară și 
încurajăm părinții să implice copiii lor în acest proces. 
 
 
 
 

https://www.eani.org.uk/financial-help/free-school-meals-uniform-grants
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Clubul de Mic Dejun 
Breakfast Club continuă până la sfârșitul semestrului.  Acest club va începe în prima zi a 
semestrului – joi, 27 august 2026. Costul rămâne de 1 liră pe zi. Un memento că, dacă doriți ca 
copilul dumneavoastră să participe la Breakfast Club, aceasta trebuie rezervată săptămânal prin 
ParentPay. 
 
 
Cluburi după școală 
Acestea vor continua anul viitor, iar mai multe informații vor fi trimise la începutul noului mandat. 
 
 
Prezență 
Felicitări claselor cu cea mai mare prezență din mai: 

• Fundație/Etapa cheie 1: Camera Omidă - 99,4% 
• Etapa cheie 2: Anul 7 - 95,4% 

Prezența generală în acest an a continuat să se îmbunătățească și le mulțumim tuturor părinților 
pentru rolul pe care îl jucați în a vă asigura că copiii voștri sunt la școală în fiecare zi. 
 
 
PSNI Talk 
Luni, 9 iunie, i-am întâmpinat cu căldură pe agentul Emma și pe sergentul Julie din echipa de 
cartier PSNI la o prezentare despre terminatorul clasei a 7-a. Obiectivul vizitei lor era să rămână în 
siguranță în lunile de vară. 
 
 
Prima Sfântă Împărtășanie 
Felicitări elevilor noștri din clasa a IV-a care au făcut Prima Sfântă Împărtășanie la Biserica 
Sfântul Ioan Botezătorul sâmbătă, 30 mai. Suntem extrem de mândri de cât de bine s-a comportat 
fiecare copil în timpul slujbei. Au fost o mândrie pentru familiile lor și ambasadori minunați pentru 
comunitatea noastră școlară.  Felicitări și corului condus de doamna Muldrew.  Un mare 
mulțumesc doamnei McConville pentru toată munca depusă în pregătirea elevilor pentru acest 
eveniment atât de important. 
 
 
Atelierul My Story In Colour din clasa a 6-a 
Elevii noștri din clasa a VI-a au participat recent la atelierul "Reach Mentoring – Povestea mea în 
culoare", unde și-au explorat poveștile personale prin creativitate și exprimare de sine. Folosind 
culoarea ca simbol puternic al emoției și identității, elevii s-au implicat într-o gamă largă de 
activități, inclusiv povestire, scriere reflexivă și artă colaborativă. Au fost încurajați să 
împărtășească momente semnificative din viețile lor, precum și să-și exprime speranțele și 
provocările. Atelierul nu doar că a încurajat explorarea artistică, dar a și ajutat la construirea 
încrederii și empatiei. 
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Premiul Green Flag al Eco-Școlilor 
Suntem încântați să anunțăm că am reușit să primim din nou Premiul Green Flag al Eco Schools. 
Mulțumim Comitetului nostru Eco, care a muncit foarte mult anul acesta pentru a face acest lucru 
posibil. 
 
 
Clasa 1 Educație Partajată 
Elevii din clasa 1 au finalizat în ultimele săptămâni sesiuni de Educație Comună împreună cu 
prietenii lor de la Școala Primară Bocombra. 
 
 
Ateliere de Piept, Inimă și AVC pentru clasa a 5-a 
Clasa a 5-a s-au bucurat din plin de cele 3 sesiuni facilitate de Chest, Heart and Stroke NI.  Au 
învățat totul despre cum să facă alegeri sănătoase cu mâncarea, timpul petrecut în fața ecranelor 
și exercițiile fizice.  Toți au învățat lecții valoroase despre cum să-și mențină corpul fericit și 
sănătos. 
 
 
Ziua Sportului 
Ziua noastră sportivă a avut loc marți, 9 iunie. Deși vremea nu a fost la fel de bună ca anul trecut, 
elevii noștri de la Grădiniță, Etapa Fundamentală, Etapa 1 și Etapa 2 au participat cât au putut de 
bine, într-o atmosferă minunat de prietenoasă și pozitivă. Suntem foarte recunoscători numeroșilor 
părinți care au venit să-și susțină copiii.  
 
 
Jo Jingles 
Grădinița și clasa 1 au avut recent parte de o ultimă sesiune de Mișcare și Muzică. 
 
 
Clasa a 7-a, Rezidențial Shannaghmore 
Elevii noștri din clasa a 7-a au participat la o excursie rezidențială la Centrul de Educație în Aer 
Liber Shannaghmore, de miercuri, 10 iunie - vineri, 12 iunie. Pe parcursul excursiei, au avut ocazia 
să trăiască multe aventuri interesante, precum bouldering, plimbare de aventură, caiac, tir cu arcul, 
precum și o noapte foarte memorabilă în care s-au bucurat de niște S'mores minunați la focul de 
tabără! Suntem foarte mândri de reziliența și munca în echipă demonstrate de elevi pe parcursul 
excursiei. Mulți dintre elevi au spus ulterior că și-au creat amintiri care le vor dura o viață 
întreagă. 
 
 
Excursii de sfârșit de an 
Clasele s-au bucurat foarte mult de excursiile de sfârșit de an anul acesta la o serie de locații 
distractive, inclusiv Peter Pan's, Airtastc, Craigavon Golf and Ski Centre și zona de joacă soft 
Treehouse. 
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Vizite la biblioteci pentru clasele a 4-a și a VI-a 
Elevii noștri din clasa a VI-a s-au bucurat de o zi minunată de învățare și distracție ca parte a 
programului Libraries NI.  Elevii au fost ambasadori extraordinari pentru școala noastră, arătând 
entuziasm, curiozitate și un comportament excelent pe tot parcursul vizitei.  După timpul petrecut 
explorând cărți și participând la activități, s-au bucurat de o excursie la Portadown People's Park și 
de o înghețată delicioasă de la domnișoara Halls! 
 
Clasa a IV-a a vizitat, de asemenea, biblioteca și a oprit la Parcul Oamenilor în drum spre școală. 
 
 
Concurs de talente 
Am avut un spectacol de talente foarte reușit la nivelul întregii școli, marți, 16 iunie 2026, la care 
toți elevii noștri au avut ocazia să dea audiții.  Acest eveniment a evidențiat cu adevărat talentul 
uimitor al elevilor noștri. Judecătorii noștri din acest an au fost doamna Mulholland, domnul 
Hendron și domnul Woolsey.  Câștigătorii noștri fiind: 
Locul 1: Maisie Hackett 
Locul 2: Sadie Hall, Leah Nosal & Sofia Poliakova 
Locul 3: Harley McCann & Nicole Poliakova 
 
 
Absolvirea grădiniței 
Ceremonia noastră de absolvire a grădiniței a avut loc în sala de adunări miercuri, 17 iunie 2026. 
Felicitări tuturor elevilor noștri minunați de la grădiniță pentru cât de bine s-au descurcat la 
absolvire. 
 
 
Atelierul de Siguranță Acvatică RNLI 
Unii elevi au avut ocazia să participe la un webinar captivant și informativ despre Siguranța Apei, 
susținut de RNLI. Sesiunea i-a învățat pe elevi cum să rămână în siguranță înăuntru, pe și în jurul 
apei, cu accent pe recunoașterea pericolelor, înțelegerea Codului de Siguranță în Apă și 
cunoașterea a ceea ce trebuie făcut în caz de urgență. Prin videoclipuri interactive și activități, 
elevii au învățat importanța de a pluti pentru a trăi și de a suna la 999 sau 112 pentru ajutor. A 
fost o experiență valoroasă care i-a echipat pe tinerii noștri cursanți cu cunoștințe esențiale care îi 
salvează vieți, chiar la timp pentru vară. 
 
 
Ziua premiilor 
Vineri, 19 iunie, a fost Ziua Anuală a Premiilor; care este acum un eveniment foarte important în 
calendarul nostru școlar.  Premiile pentru Foundation Stage/Key Stage 1 au avut loc mai întâi la 
ora 9:30, apoi a urmat ceremonia de premiere Key Stage 2.  Doamna Barkley, care s-a pensionat 
anul trecut, a fost invitată specială la prima ceremonie, iar domnul Hendron a fost invitatul nostru 
special la a doua ceremonie. Elevii trebuie felicitați pentru succesele și realizările lor.  O listă a 
principalilor câștigători ai premiilor a fost inclusă în această foaie de știri. 
 
 
Forme de tranziție pentru creșă 
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Acestea au fost distribuite părinților vineri, 19 iunie.  Dacă aveți nevoie de clarificări privind orice 
aspect al acestui Raport, vă rugăm să nu ezitați să discutați cu profesorul copilului dumneavoastră. 
 
 
Rapoarte anuale pentru clasele 1 până la 7 
Rapoartele anuale au fost distribuite părinților vineri, 19 iunie.  Dacă aveți nevoie de clarificări 
privind orice aspect al acestui Raport, vă rugăm să nu ezitați să solicitați să discutați cu profesorul 
copilului dumneavoastră. 
 
 
 
Formulare de colectare a datelor  
Acestea ar fi trebuit deja returnate, dar dacă nu au fost, vă rugăm să vă asigurați că sunt 
returnate înainte de sfârșitul semestrului pentru a ne permite să ne actualizăm informațiile în 
pregătirea pentru anul viitor.  
 
 
Uniforme nedorite pentru împărțire și uniformă de rezervă 
Ați putea, vă rog, să trimiteți orice uniforme școlare nedorite la școală, deoarece păstrăm o 
selecție de uniforme pentru familiile care au nevoie de ele în noua  noastră inițiativă Share & 
Spare Uniform. 
 
 
Paza școlii 
Vă rugăm să ne ajutați pe parcursul verii raportând orice activitate suspectă din jurul școlii către 
Poliție. 
 
 
Rămas bun de clasa a 7-a 
Douăzeci și opt de elevi din clasa a 7-a părăsesc Școala Primară Ballyoran la sfârșitul lunii iunie și 
se transferă la următoarele școli post-primare. 
 
 
Școala postprimară Numărul elevilor care se 

transferă 
Școala Gimnazială Clounagh  2 
Colegiul Integrat Craigavon 2 
Colegiul Integrat, Dungannon 1 
Academia Sfântul Patrick, Dungannon 1 
Colegiul Sfânta Ecaterina 1 
Colegiul Sfântul Ioan Botezătorul 21 

 
Le mulțumim acestor elevi pentru tot ce au oferit Școlii Elementare Ballyoran și le dorim succes 
pentru viitor.  Sperăm să plece de la Școala Primară Ballyoran cu multe amintiri fericite. 
 
 
Datele semestrului și sărbătorile 2026-2027 
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Vă rugăm să consultați Lista de sărbători pentru anul viitor la: 
https://tinyurl.com/bp6h94kr 
 
 
Meniu până la sfârșitul lunii iunie 
Clasa primară 
https://tinyurl.com/bp66jctr 
 
Creșă 
https://tinyurl.com/39jrdjvn 
 
 
 
 
 
Mulțumesc 
A fost un alt an foarte plăcut și aglomerat.  Un mare mulțumesc tuturor superpărinților noștri 
pentru sprijinul și cooperarea acordată anul acesta și întregului meu personal minunat pentru 
munca asiduă, angajamentul și dedicarea lor pe tot parcursul anului și, în final, tuturor elevilor 
noștri minunați pentru că au făcut din acest an unul atât de plăcut. 
 
Deoarece aceasta este ultima fișă de știri pe care o voi scrie în calitate de director al Școlii Primare 
Ballyoran, vreau să spun ce onoare și privilegiu a fost să conduc această școală și să servesc 
această comunitate în ultimii 21 de ani ca director adjunct și director al vostru.  Sunt foarte 
recunoscător pentru primirea călduroasă pe care mi-ați oferit-o și pentru cooperarea și sprijinul 
dumneavoastră neclintit de-a lungul anilor. Voi spune mai multe într-o scrisoare finală care va fi 
trimisă pe aplicația școlii săptămâna viitoare, dar vreau să spun că sunt extrem de mândru de toți 
elevii și personalul nostru minunat.  Școala Primară Ballyoran este o comunitate școlară foarte 
specială și nu am nicio îndoială că va continua să crească în anii ce vor urma și îi doresc succes 
continuu. 
 
Urăm întregii comunități școlare o vacanță de vară plăcută și relaxantă.   
 
 
Richard Woolsey 
Director 

https://tinyurl.com/bp6h94kr
https://tinyurl.com/bp66jctr
https://tinyurl.com/39jrdjvn
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ZIUA PREMIILOR 2025/2026 
Vineri, 19 iunie 2026 

Etapa de Fundație și Etapa Cheia 1 

 

Camera Omizilor, doamna Coert 

Distincție Elev 

Mâna de ajutor Eva-Rose Teague 

Mintea Curioasă  Winnie McNally 

Vrăjitorul Cuvintelor DJ Haughian 

Explorator în aer liber Zach Cherry 

Artist în devenire Grace Ximenes 

Campion cu litere Caiden McCann 

Vrăjitorul Apei Isaiah Matcha 

Detectivul texturilor Cora Kilgallon 

Creatorul de melodii Brigido Goncalves 

Elevul Vedetă  Eva-Rose Teague 

 

 Anul 1 
Doamna Mackle 

Anul 1 
Doamna Muldrew 

Anul 2 
Doamna McConville 

Anul 3 
Doamna Somerville 

Clasa a 4-a 
Domnișoara 
Abraham 

Alfabetizare Lena Michalik Freya Fleck  Patrice Balagtas    Amelia - Rose 
Lyness 

Connie O'Hehir 

Numeracy Hunter McGeown Matty McGeown     Charlie McCann Sebi Thread Patrick Brankin 
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TIC Kevin Tudor  Henrick Balagtas   Aodhán McGeown  Ethan McClean  Bety Pirva 

Creativitate Lily McAlinden  Elsy Geary Luca Ciornei  Gianni Boavida Riley Dalton 

Bunătate Grace Cardwell Marcelina Maia 
Conceicao 

Blanca Zlota  Amaya Ahtty  Miky Byrne 

Elevul 
Vedetă 

Fiadhna Mulholland  Olly Corkin Milo McConville   Sofia Poliakova Lucy Murphy 

 

PREMII SPORTIVE Anul 1 Anul 2 Anul 3 Clasa a 4-a 

Fete Caileigh Boyd (AMK) Calie Mc Keever Amara Hanratty Leah Nosal 

Băieți Levi Lawless (AM) Milo McConville Sebi Thread Vlad Panti 

 

Cupa Hyde pentru Progres în Citire 

 

 

 

 
Nominalizări pentru  
Premiul Calvert 

                                             
   Leah Nosal Haley Corkin     

 
    April White Mila McKernan Brayan Gomes 
 
 

 

"Premiul Calvert" pentru contribuția la Key Stage 1  
 

Câștigător 
 

Advany Montinho 
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Haley Corkin 
Mila McKernan 

April White 

 

 

Prezență 100%  până pe 22 mai 2026 

Anul 2 Anul 3 Clasa a 4-a 

Diana Pires Lopes Amelia Kaźmierska 

Patrick McDonnell 

Haley Corkin  

Eimear Coyle 

Meabh Larkin  
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ZIUA PREMIILOR 2025/2026 
Vineri, 19 iunie 2026 

Etapa cheie 2 

 

Camera Fluturelui - Domnul Hendron  

 

Cian Creaney Lectură remarcabilă 

Laurynas Baziulis A fi amabil și vesel 

Paul Petreus Progresul la matematică 

Elainy D'Assuncao Îmbunătățirea citirii și scrisului de mână 

Salvina Ciuraru A fi amabil și de ajutor 

Benner Campos Interesul pentru țările lumii  

Sean și McConaghy A fi un muncitor asidu. 

Alesshandra Da Veiga Progresul în muzică 

Riquelme De Santa Feg Ritm bun 

Cian Creaney  Elevul Vedetă  
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PREMII Anul 5  
Domnișoara Martin 

Clasa a VI-a 
Domnișoara McKernan  

Clasa a 7-a 
Doamna Brown/Doamna 

Chapman 
Alfabetizare Beatriz Lopes Nicole Poliakova Franek Kurowski-Buksa 
Numeracy Enda Creaney Áedán Creaney Orz Pires 

TIC Jackson Lopes Maria Fialho Fionn Larkin 
Creativitate Junior McGeown Niamh Doyle Emily Lingurar 
Reziliență Jilianne Dela Cruz Emilie Lawless Betsy Carvill 

Elevul Vedetă Elena Peneva Sergentul Elisabeth Caitlin Corrigan 
 

 

PREMII PRINCIPALE  
Woolsey Cup pentru Excelență, Creativitate și Integritate Varshita Mahesh Babu 
Premiul Hillis pentru Limbaj și Alfabetizare Varshita Mahesh Babu 
Cupa Familiei Brown pentru Matematică și Numerație Isaac Sergeant 
Cupa Fraților Wilson pentru Matematică și Matematică Ryan Magalhaes 
Cupa Guvernatorilor pentru TIC Isaac Sergeant 
Cupa Walker pentru Lumea din jurul nostru Cian Creaney 
Premiul Lynas pentru Artă și Design Gracella Soares Vaz 
Cupa Heaney pentru Dramă  Aixa Mendes 
Cupa RE Caitlin Corrigan 
Premiul Gilpin Butterfly Cian Creaney 
Cupa Directorului pentru PDMU Rachel Hall 
Premiul Eco CWS pentru Contribuție Remarcabilă la Clubul Eco Santiago Liggett 
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Premiul Mallon pentru Curaj, Răbdare și Reziliență Alesshandra Da Veiga 
Cupa McCreesh pentru muzică/instrumentist Shekainah Buduan 
Scutul Hendron pentru Contribuție la Sport Aedan Creaney (Cei 6 Elevi) 

 
 
 
 
 
Prezență 100% până pe 22 mai 2026 
 

Anul 5 Clasa a VI-a Clasa a 7-a 
Joel Ximenes Niamh Doyle Ryan Magalhaes 

Noah McStravick Maria Fialho Alesshandra Da Veiga 
Natan Michalik Nicole Poliakova  

Livia Varela   
 
 
Competiția casei Rezultate finale 
 Locul 1: Foyle 
 Locul 2: Lagan 
 Locul 3: Bann 

  
 

PREMIILE ZILEI 
SPORTULUI 

Anul 5 Clasa a VI-a Clasa a 7-a 

Câștigătoare generală - Fete Livia Varela Emilie Lawless Orz Pires 

Câștigător general - băieți Noah Mc Stravick Aedan Creaney Ksawery Kasmierski 
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Premiul Hagan pentru Contribuție la Școala Primară Ballyoran 

 
                                  Isaac Sergeant 

 

Nominalizări pentru  
Premiul Hagan 

Betsy Carvill Gracella Soares Vaz    
Sala Varshita Mahesh Babu Rachel    
                             Ryan Magalhaes      

 Cian Creaney Jeckliny Pires     
Caithlin Corrigan Isaac Sergent 
    Fionn Larkin 


